v KX - BENTOPOACKUE BNACTH
ObbABU/IN O HAHYAJIE OTONMUTENBHOTO

CE3OHA B PETMMOHE

B 11komnax,
caguKax,
DOJIbHMIIAX

Cepreii IIEBYEHKO

Ha onepaTuBHOM coBelaHnu
npaBuTenbcTsa 9 okTAGpsA ry-
6epHaTop Bavecnas Mnagkos oT-
METW/I, YTO MHOTME XUTeNu pe-
rMOHa MHTEPECYIOTCA AaTOM,
KOFAia BAACTU Ha4yHYT BK/IO-
yatb otonsneHue. OH HaNoOMHUA,
YTO peLueHue o CTapTe OTonu-
TENbHOFO Ce30HA KaXKAblN My-
HULMMNAAUTET NPUHMMAET CaMo-
CTOATE/IbHO UCXOAA U3 NOrog-
HbIX ycn0BuiA. Mo 3aKoHy Tpeby-
eTcs, 4Tobbl Tenao obasarenn-
HO BK/IIO4A/10Cb, €C/IN CpeaHecy-
TOYHas TeMrepaTypa AepXuT-
CA NATb gHel noapaa Huxe 8 °C.
— Ham Bcerga Hy>KHO CMO-
TPEeTh M Ha MPOTHO3 MOTOJbI,
4yTOOBl HE MOJIy4yasnoch, Kak
uHorga GepiBaeT, 4YTO B Teue-
HJYe OJHOIO JHA IOXOoJjoja-
JIO, @ IOTOM HayaJioCh NoTe-
IUIeHye, ¥ oAU 06paaiTca
B IIPOKYpPAaTypy ¥ CYyIbl O He-
IIPaBOMEPHOCTY TaKOIO pelle-
HUA M JIONOJIHUTEJIbHBIX pac-
xojax kurtesei. besyciosHo,
B NEPBYI0 Ouyepelb Mbl Ceii-
Yyac rOBOPUM O MOJKIJIIOYEHUN
LIKOJI, BeTcajgoB, bOAbHUL U
BCEro, YTO CBA3aHO C KPYIJIO-
CYTOYHBIM NpebbiBaHMEM JIIO-
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Ieit, — monyepkHyn rybep-
HaTopP.

Bune-rybepnarop no KKX
Cepreii JloBraiok 3asABul, UTo
yKe 100 % MYHUIMIAJIUTETOB
HayajiM OTONMUTEJIbHbINA Ce30H B
YUPEKIEHUAX COLMANBHOM Che-
pbl. HekoTopbie BKJIIOUMIIN OTO-
TIeHKe yxke C 5-6 OKTAOpAL.

— CpenHecyTouyHas Temile-
paTypa B Te4eHue NATU JHeN
elé He ONyCTUIach HUKe YPOB-
Ha 8 °C. Ho Bce ryaBbl MyHM-
UMNaJUTEeTOB PelnIy Hauu-
HaTb OTONMUTEJIbHBINA CE30H B
obbekTax coucdepnl, — nou-
YEpPKHYJI OH.

ITo cnosam Cepres JloBrasmo-
Ka, TAK’Ke TeIlo, COMJIaCHO rpa-
¢mKaM MOIKIIOYeHM, Hauau
JaBaTh M B JKuiible joma. Tojb-
KO HECKOJIbKO MyHMLIMIAINTe-
TOB IIepeHecn 3aIyCcK OTOIIe-
HJA B KWJIOM CEKTOpe Ha 11 OK-
Ta6ps. 3to Benropon, I'ybknn-
CKuM 1 SIKOBNIEBCKMI OKPYTa, a
Takke POBEHbCKMI palioH.

— HanoMmHIo, 4TO yTBEp-
KIOEHUsA MpaBUTEIbCTBA 3TOT
Borpoc He TpebyeT. Mbl 1poCTO
JOBOAMM MHPOPMALIMIO 10 >KU-
TeJieN, IOTOMY UTO BOIPOCOB
MHOro. Hageroch, MbIl Ha HUX
OTBETHI NpefoCTaBuIN, — J0-
6asy1 Bayecnas Iaikos.
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